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Машина продана, а налог приходит 

 

В налоговые органы поступают обращения граждан по поводу 

полученных уведомлений об уплате транспортного налога на давно проданное 

транспортное средство. Как правило, причиной возникновения такой ситуации 

является то, что новый собственник транспортного средства не поставил 

автомобиль на регистрационный учет, т.е. не исполнил свою обязанность по 

постановке приобретенного автомобиля на государственный учет в 

установленный для этого срок, составляющий 10 календарных дней.  

При продаже своего автомобиля граждане заключают договор купли-

продажи с передачей денежных средств и  ошибочно полагают, что такая 

сделка является основанием для прекращения всех обязанностей по 

проданному автомобилю. Между тем согласно действующему 

законодательству, до постановки на учет покупателем транспортного средства в 

ГИБДД, все  обязанности остаются за продавцом.  

Что необходимо предпринять гражданам, получившим уведомление на 

уплату транспортного налога по   проданному автомобилю? Они должны 

обратиться в ГИБДД с заявлением о снятии с учета транспортного средства, 

приложив договор купли-продажи. При этом снятие с учета транспортного 

средства произойдет с момента обращения, а не с фактической даты продажи 

транспортного средства.           

С целью упреждения таких ситуаций рекомендуем интересоваться 

(уведомлять) в ГИБДД о прекращении прав собственности по проданному 

транспортному средству по истечении 10 дней от даты продажи.     
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